

Инфляция в 2004 г. превысит 11,5%

Уровень инфляции в России в 2004 году превысит 11,5%. С таким прогнозом выступил министр финансов РФ Алексей Кудрин.

Ранее на заседании правительства А.Кудрин сообщил, что инфляция по итогам года превысит ожидаемый уровень в 11%. Между тем в начале года МЭРТ РФ рассчитывал на показатель 10%.

По мнению первого зампреда ЦБ РФ Алексея Улюкаева, влияние краткосрочных локальных факторов на инфляцию в 2004г. составляет 1,2%. Рост цен на бензин, мясо и зерно не позволил получить в 2004г. инфляцию менее 10%.

Рост уровня зарплаты в РФ, по словам А.Кудрина, в ближайшие 10 лет в реальном выражении будет составлять 75,8%. Этот рост "будет обеспечиваться приростом российской экономики в среднем за год на уровне 6,5%" - считает министр экономики. Он напомнил, что в 2000г. рост зарплаты в реальном выражении составлял 22%, 2001г. - 19% и в 2004г. - 14%. А.Кудрин отметил, что в ближайшее время темпы роста заработной платы вряд ли будут такими высокими.

Также А.Кудрин заявил, что объем золотовалютных запасов РФ на начало 2005 года составит 120 миллиардов долларов. "Впервые величина золотовалютных резервов превысит объем внешнего госдолга России", - сказал министр финансов. При этом он напомнил, что долг РФ на сегодняшний день составляет 115,7 млрд долл.

По словам А.Кудрина, по итогам IV квартала 2004г. Минфин ожидает абсолютный приток капитала в РФ. Глава финансового ведомства отметил, что по итогам 2004г. объем оттока капитала из РФ составит 9 млрд долл. Напомнив, что в I, II и III кварталах 2004г. абсолютный отток капитала из РФ был связан с объективными экономическими причинами, глава Минфина сказал: "Развитие российской экономики эти временные факторы преодолевает".

Вместе с тем, в Стабилизационный фонд РФ в ближайшие дни будет дополнительно перечислено 58 млрд 126 млн руб. Соответствующее распоряжение министр финансов подписал 26 ноября с.г. Объем Стабилизационного фонда на 1 октября 2004г. составил 455 млрд руб.

По словам А.Кудрина, передача средств в Стабфонд состоится в ближайшие дни. "Сегодня-завтра средства в Стабфонд будут перечислены", - отметил А.Кудрин. Он также сообщил, что на начало 2005г. объем средств Стабилизационного фонда составит 574 млрд руб.

Автор: Артур Скальский © РосБизнесКонсалтинг ЭКОНОМИКА , МИР 2933 30.11.2004, 09:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=18003> Bytes: 2216 / 2216 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта